



Referat bestyrelsesmøde i Faggruppen for bostøtte og botilbud for voksne 21. juni 2021

Sted: Teams møde kl. 15:30 til 17:00

Til stede: Rikke Pedersen, Anne-Marie Hansen, Mette Thomsen, Lise Bach Bundgaard, Lise Lund Christensen, Kristina Mebus

Afbud:

Dagsordenen:

1. Valg af referent og ordstyrer
Ordstyrer: Lise Lund Christensen. Referent: Kristina
2. Brainstorm; Kommende aktiviteter- ifølge årshjulet skal vi gerne have en aktivitet i august*. Ved nærlæsning ses det at vi først skal have en aktivitet i september. Der er en god drøftelse og vi lander på at vi gerne vil have et oplæg med en oplægsholder, der selv har været "bruger" i systemet. Rikke Pedersen udarbejder et udkast til en mail, som sendes til følgende oplægsholdere: Mads Fabricius, Camilla Krogh, Arnhild Lauveng, Karin Dyhr. De er alle tidligere borgere i systemet og der ønskes et oplæg omkring mødet med systemet. Lise Bach Bundgaard er tovholder ift. at tage kontakt til oplægsholderne mhp. afklaring af pris, tidsforbrug, indhold mv.
Vi ønsker oplægget holdt: Tirsdag den 21. september 2021 kl. 15.30.
3. Evt.
Intet til eventuelt.
4. Ny dato for næste møde
Næste møde er via teams den 31. august 2021 kl. 15.30.